
 

 

 
 

 

 

 

 

 １  下の数直線を見てめもりが表す分数はいくつですか。 

 １より大きい分数は、仮分数
か ぶ ん す う

と帯
たい

分数
ぶんすう

の両方で表しましょう 

 

 
 

 

㋐ 

 

㋑ 

 

㋒ 

 

㋓ 
 

 

 

 ２  帯
たい

分数
ぶんすう

は仮分数
か ぶ ん す う

に、仮分数は帯分数か整数になおしましょう。 
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分数（問題１） 
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４
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 ３  次の          に不等号 「＞ または ＜」 をいれましょう。また、値が同じときは、等号 「＝」 を入れましょう。 
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 ４  次の計算をしましょう。 
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２

４
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５
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２

４
 

( 
１

２
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２
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１

２
 ) ( 

１

２
 ) 

分子が同じときは、 

分母が大きい方が、 

小さい数字になるよ 

１

４
 ＋ 

２

４
＝ 

４

３
 ＋ 

６

３
＝ ３

１

６
 ＋ 

４

６
＝ 

１
２

７
 ＋ ２

４

７
＝ ３

１

８
 ＋ 

７

８
＝ 

４

８
 ＋ 

７

８
＝ 

３
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１０

３
＝３
１

３
 

２３

６
＝３
５

６
 

３
６

７
 ３

８

８
 ＝ ４ 

１１

８
 ＝１
３
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